

(5.1)(2)(e)

Van: (5.1)(2)(e)
Verzonden: woensdag 14 mei 2025 10:03
Aan: (5.1)(2)(e)
CC: (5.1)(2)(e)
Onderwerp: RE: Verslag en afspraken van vanochtend
Bijlagen: Overleg VBO 14 mei 2025.docx

Collega's,

(5.2)(1)

(5.2)(1)

(5.2)(1)

Met een vriendelijke groet,

Gemeente Lansingerland

(5.1)(2)(e)

(5.1)(2)(e)

Tel. 010 800 40 00



>>> werkenvoorlansingerland.nl

Van: (5.1)(2)(e)

Verzonden: woensdag 14 mei 2025 09:28

Aan: (5.1)(2)(e)

CC: (5.1)(2)(e)

Onderwerp: RE: Verslag en afspraken van vanochtend

Hallo (5.1)(2)(e),

Het verslag heb ik in een word document gezet.

@(5.1)(2)(e), je hebt dingen er aan toegevoegd die niet zijn besproken in het overleg.

Is dat wel handig?

Inzet accountmanager bedrijven heb ik anders ingestoken.

Ben je akkoord met het verslag?

Anders nog even gezamenlijk afstemmen.

Met een vriendelijke groet,

Gemeente Lansingerland

(5.1)(2)(e)

(5.1)(2)(e)

Tel. 010 800 40 00



>>> werkenvoorlansingerland.nl

Van: (5.1)(2)(e) <(5.1)(2)(e)@lansingerland.nl>

Verzonden: dinsdag 13 mei 2025 18:01

Aan: (5.1)(2)(e) <(5.1)(2)(e)@lansingerland.nl>

CC: (5.1)(2)(e) <(5.1)(2)(e)@lansingerland.nl>

Onderwerp: RE: Verslag en afspraken van vanochtend

(5.1)(2)(e),

Hieronder de aanvullingen...

(5.2)(1),(5.1)(2)(e)

[Redacted text block]

(5.2)(1)

[Redacted text block]

(5.2)(1)

[Redacted text block]

(5.2)(1)

[Redacted text block]

(5.2)(1)

[Redacted text block]

(5.2)(1)

(5.2)(1)

Met een vriendelijke groet,

Gemeente Lansingerland

(5.1)(2)(e)

(5.1)(2)(e)

Tel. 010 800 40 00



>>> werkenvoorlansingerland.nl

Van: (5.1)(2)(e) <(5.1)(2)(e)@lansingerland.nl>

Verzonden: dinsdag 13 mei 2025 13:53

Aan: (5.1)(2)(e) <(5.1)(2)(e)@lansingerland.nl>

CC: (5.1)(2)(e) <(5.1)(2)(e)@lansingerland.nl>

Onderwerp: Verslag en afspraken van vanochtend

Ha (5.1)(2)(e),

Heb een verslagje en afspraken op een rij gezet.

Klopt het?

Zo ja, zullen we hem dan naar de aanwezigen mailen?

Wie waren aanwezig:

(5.1)(2)(e)

(5.1)(2)(e)

(5.1)(2)(e) [redacted]
(5.1)(2)(e) [redacted]
(5.1)(2)(e) [redacted]
(5.1)(2)(e) [redacted]
(5.1)(2)(e) [redacted] (jurist HJF Advocaten - dit laatste wellicht weglaten)

(5.1)(2)(e) [redacted]
(5.1)(2)(e) [redacted]

Vraag1) Kan het bestuur van de PMBO aansprakelijk worden gesteld door de leden voor het niet nakomen van de parkmanagementovereenkomst?

Antwoord: (5.1)(2)(i),(5.2)(1)

(5.1)(2)(i),(5.2)(1)

Vraag 2) Kan het beheer en onderhoud per 1 januari 2026 worden uitgevoerd door het PMBO?

Antwoord: (5.1)(2)(i),(5.2)(1)

Wat wil de PMBO/VBO?

- 1) Zwart op wit dat het beheer en onderhoud per 1 januari 2026 door het PMBO kan worden uitgevoerd
- 2) Beheerovereenkomst met de gemeente aangaan die doorlopend is.
- 3) Op schrift bevestigd zien dat het bestuur de aansprakelijkheid ten aanzien van beheer en onderhoud openbaar gebied kan doorleggen naar de gemeente
- 4) Als het beheer openbaar gebied terugkeert naar PMBO zal de gemeente eerst een 0-beurt uitvoeren en/of een ronde met de parkmanager plaatsvinden
- 5) Het beheer en onderhoud openbaar gebied van zowel fase 1 als 2 van Oudeland

Wat wil de gemeente?

(5.1)(2)(i),(5.2)(1)

(5.1)(2)(i),(5.2)(1)

Wat is wenselijk:

VBO/PMBO stellen langetermijn visie op voor het bedrijvenpark. Daarin kunnen diverse onderwerpen in opgenomen. Denk aan energieonafhankelijkheid, mobiliteit, communitymanagement, organisatiegraad verhogen, beeldkwaliteit, klimaatadaptie etc.

VBO/PMBO stellen voor de korte termijn een werkplan op en begroting. Daar staat in hoe de gewerkt wordt aan de ambities uit de visie.

Afspraak:

(5.1)(2)(i),(5.2)(1)

Met een vriendelijke groet,

Gemeente Lansingerland

(5.1)(2)(e)

(5.1)(2)(e)

Tel. 010 800 40 00



>>> werkenvoorlansingerland.nl